

Светлая память

В прошедшую субботу состоялось открытие мемориальной доски ветерану труда Николаю Сергеевичу Саранцеву. Ее установили на стене дома № 7 по проспекту Коммунистическому, где он проживал.

Николай Сергеевич долгое время трудился на Междуреченском заводе КПДС. Он пришел сюда главным инженером в 1967 году, в 1973-м был назначен директором. Затем несколько лет работал заместителем по производству управляющего трестом "Кузбассгражданстрой" № 1, а потом до января 2000-го — он бессменный руководитель завода КПДС.

За большой вклад в развитие строительно-го комплекса города и области Николай Сер-

геевич был награжден орденом "Знак Почета", неоднократно отмечался почетными грамотами Министерства угольной промышленности, треста.

Саранцев ушел из жизни 28 июня нынешнего года в возрасте 66 лет, но его дела на долго останутся в памяти горожан. Это по инициативе Николая Сергеевича впервые стали выполнять цветные панно на жилых домах, был реализован проект по изготовлению стекловых панелей для строительства школ и детских садов.

На открытии мемориальной доски собрались представители городской администрации, коллеги Николая Сергеевича, родные и друзья. Было сказано много теплых слов об этом замечательном человеке, а затем его память почтили минутой молчания и возложением цветов.

А. ЧЕРЕПАНОВА.